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V pátek 13. ledna 2023 chrudimští policisté vyjížděli k dopravní nehodě, při které se zranily
dvě osoby. Jeden z řidičů navíc nadýchal téměř 2 promile alkoholu v dechu.

Chrudimští dopravní policisté vyjížděli k dopravní nehodě, ke které došlo v pátek 13. ledna 2023 v
21:40 v katastru obce Vápenný Podol. Řidič vozidla zn. Audi, který měl jet od Prachovic, se v
křižovatce střetl s řidičkou vozidla zn. BMW, která jela po hlavní silnici z Vápenného Podolu na obec
Hrbokov. Řidička vozidla zn. BMW byla se zraněním převezena do chrudimské nemocnice, ve které
byla hospitalizovaná. Na vyšetření do nemocnice byl zdravotníky převezen i spolujedoucí z vozidla
zn. Audi. Dechová zkouška u 28leté řidičky vyšla negativně. „Negativní“ ovšem nebyl 32letý řidič
vozidla zn. Audi, který nadýchal 1,74 promile alkoholu v dechu. Policistům přiznal, že před jízdou
požil alkoholické nápoje, konkrétně čtyři 11° stupňová piva. Řidičský průkaz policisté muži zadržet
nemohli, ke kontrole ho totiž vůbec nepředložil.

Policisté z Heřmanova Městce v sobotu 14. ledna 2023 po 23:00 kontrolovali řidiče vozidla zn. Škoda
v Prachovicích. Dvaačtyřicetiletého muže policisté vyzvali k provedení dechové zkoušky. Ta se
ukázala jako pozitivní s hodnotou 1,93 promile alkoholu v dechu. Dalšího 24letého řidiče pod vlivem
alkoholu zastavili pardubičtí policisté a naměřili mu hodnotu 1,60 promile alkoholu v dechu. V neděli
15. ledna 2023 policisté vyjížděli k 37leté řidičce vozidla zn. Ford. Ta byla zastavena v ulici Hůrka v
Pardubicích a nadýchala 2,26 promile alkoholu v dechu. Policisté z Poličky zastavili v neděli 15.
ledna 2023 před jednou hodinou ranní 25letého řidiče vozidla Volkswagen v obci Jedlová. Pozitivní
dechová zkouška ukázala na hodnotu 1,45 promile alkoholu v dechu.

Se všemi 5 řidiči policisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu
ohrožení pod vlivem návykové látky. V případě prokázání viny jim hrozí trest odnětí svobody až na 1
rok.

V období od 1. - 15. ledna 2023 evidujeme již 12 řidičů, kteří usedli za volant po předchozím požití
alkoholických nápojů a nadýchali hodnoty vyšší než jedna promile alkoholu v dechu.
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